



Výročná správa obce

Malé Vozokany

za rok 2023

Obec Malé Vozokany

Obecný úrad Malé Vozokany, Hlavná ulica č. 46/50, 951 82 Malé Vozokany

Obec Malé Vozokany je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky, združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.

Identifikačné údaje

Názov:	Obec Malé Vozokany
Adresa pre poštový styk:	Obecný úrad, Hlavná ulica č. 46/50 951 82 M. Vozokany
IČO:	00399426
DIČ:	2021058842
Počet obyvateľov k 31.12.2022:	358
Rozloha obce:	586 ha

Obec ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a ústavou SR.

Geografická poloha obce

Obec sa nachádza v jednom z najsevernejších výbežkov Podunajskej nížiny ako časť Horného Požitavia, na okraji Západoslovenského regiónu.

Výchova a vzdelávanie

Výchovu a vzdelávanie v obci poskytuje **Materská škola Malé Vozokany** s poldennou prevádzkou pod vedením pani riaditeľky Emílie Paulisovej, školníčky-asistentky riaditeľky pani Andrei Bošanskej a prevádzkovej pracovníčky-asistentky riaditeľky pani Mgr. Jany Lackovičovej.

V školskom roku 2023/2024 bolo v MŠ zapísaných 14 detí Andrej Chudoba č. 52, Jakub Jančovič č. 11, Jozef Šabík č. 17, Nina Páleníková č. 85, Nela Kurňavová č. 11, Sofia Vallnerová č. 11, Liana Záhorecová č. 10, Hana Gyuricová č. 12, Alexandra Ďurčeková č. 120, Amália Ďurčeková č. 62, Filip Chudova č. 52, Katarína Jančovičová č. 11, Juraj Fogad č. 55 a Katarína Valentová, Veké Vozokany

Samospráva - financovanie obce

Základným nástrojom finančného hospodárenia obce bol rozpočet. Obec v roku 2023 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Rozpočet na rok 2023 bol zostavený ako vyrovnaný. Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2023.

V tomto roku bolo päť riadnych zasadnutí obecného zastupiteľstva.

Program 3. zasadnutia 2. marca bol tento:

Rozbor hospodárenia za 4. štvrtrok 2022

Všeobecne záväzné nariadenie /VZN/ č. 1/23 o užívaní verejných priestranstiev v obci Malé Vozokany, kde sú zadefinované jednotlivé priestory v exteriéri obce. Toto je potrebné pri riešení poriadku na verejných priestranstvách a hlavne pri projektoch obce.

Zvýšenie nájomného v bytových domoch o 10 %, z dôvodu zvýšenia ceny energií a vody. Inflácia v roku 2022 dosiahla 12,8 %.

Príprava kultúrnych podujatí a to : stolnotenisový turnaj 1. apríla, stávanie mája 30. apríla, Deň matiek 14. mája. Guláš fest, ktorý pripraví Pohostinstvo Kmotričky.

Na 4. zasadnutí 21. marca bol schválený Dodatok č. 1/23 k VZN č.2/22 – odpadové vody a čistička odpadových vôd / ČOV/. Obec určila cenu na rok 2023 na 35,00 EUR na osobu a rok. Úrad pre reguláciu sieťových odvetví poslal obci rozhodnutie, na základe ktorého je maximálna možná výška poplatku pre našu obec vo výške 26,50 EUR. Tým občanom, ktorí už mali zaplatený poplatok v pôvodnej cene, bol rozdiel vrátený.

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví nesúhlasil ani s poplatkom 5,00 EUR za údržbu ČOV. Tento bol v Dodatku č. 1/23 k Sadzobníku cien č. 1/22 obce Malé Vozokany zrušený.

Odsúhlasený bol vstup obce do regionálneho ZMOS – Požitavský región. Obec nemá zástupcu v Združení miest a obcí Slovenska / ZMOS/, ktorý by vedel predkladať naše požiadavky na centrálnom ZMOS-e. Členský poplatok je 0,10 EUR na občana a rok.

V nájomných bytových domoch by sa mohli realizovať niektoré inovácie, preto je potrebné zvoliť si bytového domovníka, ktorý by zastupoval obyvateľov bytoviek.

5. zasadnutie bolo 14. júna. Na podnet nájomníkov bytových domov sa riešila sťažnosť na poškodzovanie obecného aj súkromného majetku deťmi aj mladistvými z obce. Zastupiteľstvo odsúhlasilo inštaláciu troch kamier, ktoré budú monitorovať okolie bytoviek a kaštieľa.

Z fondu opráv sa poskytne finančný príspevok na nákup sušiacich pre oba bytové domy. Požiadavka na vybudovanie skladu pre bicykle a náradie bola zamietnutá.

Účtovníčka obce A. Melišková predložila Záverečný účet obce za rok 2022 a Výročnú správu obce za rok 2022. Podala aj vysvetlenie k jednotlivým položkám.

V ďalšom bode predniesla hlavná kontrolórka obce svoje stanovisko k Záverečnému účtu obce a predložila Plán kontrolnej činnosti.

14. septembra bolo 6. zasadnutie. Bol schválený zámer prenájmu verejnej kanalizácie pre nájomcu spoločnosť RVS GROUP SLOVENSKO a.s. Nitra za účelom prevádzkovania čistiarny odpadových vôd v obci. Výška nájomného bude každoročne určená v závislosti od výšky odpisov hmotného majetku a nehmotného majetku obce tvoriaceho súčasť vodárenskej infraštruktúry, ktorá je predmetom nájmu. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to na 5 rokov. Ak žiadna zo zmluvných strán neoznámí, že nemá záujem o ukončenie zmluvy, zmluva sa predĺži o ďalších 5 rokov.

V ďalšom bode predložila referentka Rozpočtové opatrenie č. 1/23 a Rozbor hospodárenia za 1. polrok 2023.

Na 7. zasadnutí 14. decembra boli prerokované zmluvy s Regionálnou vodárenskou správou. Mgr. Zuzana Kováčová a Ing. Martin Barbarič vysvetlili financovanie čističky odpadových vôd. Úrad pre reguláciu sieťových odvetví schválil sumu 0,94 EUR za m³. Táto suma bude násobená spotrebou vody a počtom osôb žijúcich v domácnosti. Občania budú platiť mesačné zálohy. K zmene prevádzkovateľa ČOV sme museli pristúpiť po zmene zákona v roku 2022, podľa ktorého musia obce tvoriť finančnú rezervu. Obec však túto podmienku nedokáže splniť. Občania boli o zmene informovaní listom, ktorý bol koncom roka doručený do každej domácnosti.

Schválené boli:

VZN č.2/23 o miestnych daniach a poplatkoch. K zmene došlo pri výške poplatku za vývoz komunálneho odpadu z domácností. Poplatok od 1.1. 2024 sa zvyšuje na 35,09 EUR za osobu a rok, daň za jedného psa na 10,00 EUR. Poplatok za údržbu verejných priestranstiev budú platiť všetky domácnosti a to vo výške 7,00 EUR.

VZN č. 3/23 O určení výšky, spôsobu platenia a oslobodenie od platenia príspevku za pobyt dieťaťa v Materskej škole Malé Vozokany. Po novom bude príspevok 15,00 EUR za dieťa a mesiac.

Sadzobník poplatkov č. 1/23. Zmení sa poplatok za prenájom SpolCentra a zvýši sa členský poplatok pre čitateľov obecnej knižnice.

Na základe novelizácie zákona o Zásadách hospodárenia s majetkom obce, nové zásady vypracoval advokát Orlík. Týmto sa rušia doteraz platné Zásady hospodárenia z roku 2004.

Ďalšie body boli tieto: Rozbor hospodárenia za 3. štvrťrok 2023, Správa audítora za rok 2022, stanovisko hlavného kontrolóra. Bol schválený rozpočet obce na rok 2024 a rozpočet na roky 2025 a 2026 bol vzatý na vedomie.

Odmeny pre členov obecného zastupiteľstva boli vypočítané podľa účasti na zasadnutiach OZ a účasti na akciách. Pre všetkých nepracujúcich a invalidných dôchodcov boli schválené vianočné poukážky na nákup tovaru v miestnej predajni potravín vo výške 10,00 EUR.

Komunálny odpad a separovaný zber.

Komunálny odpad sa vyváža každé dva týždne, plasty raz za mesiac. Obe komodity sa zberajú pred domami. Každá domácnosť má doma kompostér na záhradný odpad. Na sklo a papier máme spoločné kontajnery pri SpolCentre. V spolupráci s Firmou Rovami zber sa na jar a jeseň zberal elektronický odpad. Na použitý kuchynský olej je zberná nádoba na obecnom úrade. Konáre zo stromov a kríkov sa mohli nosiť po celý rok do majera, na jeseň bol tento odpad podrvený. Na veľkoobjemový domový odpad a železný odpad boli pripravené veľké kontajnery. Aj napriek tomu v okolí obce, hlavne pri potoku a lese, je jedna čierna skládka vedľa druhej.

A takto sme triedili odpad v tomto roku:

Názov odpadu	Množstvo v tonách
Papier a lepenka	2,867
Sklo	2,95
Viacvrstvové kombinované materiály na báze lepenky	0,45
Kovy	0,747
Vyradené elektrické a elektronické zariadenia	5,54
Vyradené elektrické a elektronické zariadenia s obsahom nebezpečných častí	0,34
Vyradené zariadenia obsahujúce chlórfluórované uhl'ovodíky	0,42
Jedlé oleje a tuky	0,06
Plasty	4,12
Obaly z kovu	0,16
BRKO /biologicky rozložiteľný komunálny odpad/	25,00
Batérie	0,029
Železo , oceľ	35,169
Hliník	1,873
Meď, bronz	0,4162
Vytriedené množstvo komunálneho odpadu	80,141
Objemný odpad	8,95
Zmesový komunálny odpad	58,58
Spolu	67,53
Celkové množstvo komunálneho odpadu	147,671

Úroveň vytriedenia je 54,27 %

V marci dostala každá domácnosť 1 050 l nádobu na kompostovanie záhradného odpadu a 21 l nádobu na kuchynský odpad. Správny postup pri kompostovaní vysvetlila na stretnutí s občanmi 17. 2. Ing. Monika Medovičová, Priatelia Zeme – SPZ. Zúčastnilo sa ho 28 občanov.

Dar od AGRO – NV a.s. Nemčičany

V novembri dostala naša obec do daru defibrilátor, ktorý bude umiestnený na budove SpolCentra. Tento prístroj zachraňuje životy pri akútnych srdcových príhodách. Správne

používanie vysvetlila občanom zdravotníčka zo záchranej služby. Osadenie defibrilátora, jeho zastrešenie a osvetlenie zrealizoval pán Jozef Meliška.

Výstavba v obci

Počas letných prázdnin sa pokračovalo v rekonštrukcii materskej školy. Tento rok sa urobila celková rekonštrukcia sociálnych zariadení a chodby. V umyvárni a WC boli odstránené podlahy, obloženie, demontované staré umývadlá, WC zariadenie. V týchto priestoroch bola zrealizovaná nová elektroinštalácia. Staré rebrové radiátory nahradili nové rebríkové, ktoré sú zavesené na stene. V umyvárni bol znížený strop. Podlahy a obloženie sú v pastelových odtieňoch bielej, oranžovej a zelenej. Aj skrinky na oblečenie pre deti a kryty na radiátory na chodbe sú v týchto farbách. Nové LED osvetlenie a jasné farby tieto priestory presvetlili. Naša škôlka aj po tejto rekonštrukcii je krajšia. Rekonštrukcia bola financovaná z prostriedkov projektu „Riešenie migračnej výzvy v obci Malé Vozokany“ vo výške 18 327,97 EUR.

Voľby

Referendum

V referende, ktoré sa konalo 21. januára, sa mohli obyvatelia Slovenska vyjadriť k tejto otázke: „Súhlasíte s tým, že predčasné ukončenie volebného obdobia Národnej rady Slovenskej republiky je možné uskutočniť referendum alebo uznesením Národnej rady Slovenskej republiky a to zmenou Ústavy SR.“

Volebná miestnosť bol otvorená od 7,00 hod. do 20,00 hod. V zozname oprávnených voličov bolo zapísaných 284 voličov. Volieb sa zúčastnilo 124 voličov, ktorí odovzdali 123 platných hlasovacích lístkov.

Referendum pre malú účasť voličov na Slovensku bolo neplatné.

Voľby do NR SR

Predčasné voľby do Národnej rady Slovenskej republiky sa konali 30. septembra. Volebná miestnosť bola v SpolCentre otvorená od 7,00 hod. do 22,00 hod. V zozname voličov bolo zapísaných 295 oprávnených voličov. Volieb sa zúčastnilo 232 voličov. Bolo odovzdaných 231 platných hlasovacích lístkov.

Zloženie volebnej komisie: predseda Helena Valkovičová, členovia Andrea Bošanská, Ing. Miriama Kemenceiová, Tatiana Melišková, Ema Melišková, Marianna Kéryová, Pavel Hložák a zapisovateľka Andrea Melišková.

Kultúra

Fašiangy, čas veselosti a zábav. Tradičnú rozlúčku usporiadala Folklórna skupina Barcovka. Aj tento rok pripravili pre všetkých bohatý program zložený zo spevu, tancov a hudby. Každý si priniesol niečo pod zub aj na spláchnutie hrdla. Nechýbala ani bohatá tombola. Asi 40 občanov sa rozchádzalo pred polnocou.

Máj sme postavili na dvore obecného úradu v 30. apríla. Prišlo menej ľudí ako po iné roky, ale na vyzdobenie a postavenie to stačilo. Pre všetkých bolo pripravené malé občerstvenie. V sobotu popoludní 1. apríla sa SpolCentrum zmenilo **na tvorivú dielňu**. Deti aj dospelí si vyrábali veľkonočné dekorácie, ozdoby a pletli korbáče.

Deň matiek sme si pripomenuli 11. mája. Svojím mamičkám, mamkám a starým mamám poďakovali za lásku a starostlivosť detí z materskej školy. Vinš pridala hudobným programom aj skupina Barcovka. Všetky mamy dostali pekný muškát.

Tento rok sme spojili **Medzinárodný deň detí** a **Deň otcov** do jednej akcie. Deti si mohli vyskúšať šikovnosť pri rôznych súťažiacich. Kto mal záujem, mohol sa povoziť na koníkoch.

Policajti predviedli ukážku výcviku policajných psov. Záver patril penovej šou. Pripravené bolo bohaté občerstvenie, cukrová vata a nápoje.

Hodová zábava začala v sobotu v areáli parku. Hudba v podaní hudobnej skupiny MINI BAND LIVE hrala do tanca aj na počúvanie pre mladých aj starších. Nechýbalo občerstvenie a tombola. Zábavu pripravilo Pohostinstvo Kmotričky.

Gulášfest si už získal obľubu u domácich aj cezpoľných. V tomto treťom ročníku sa znovu zúčastnilo veľa súťažiacich družstiev. Každý varil guláš podľa svojho receptu. O 16,00 hod. začala porota hodnotiť výsledky ich poldňového úsilia. Všetky boli dobré, ale víťaz môže byť len jeden. Cenu za najlepší guláš si odniesla rodina Felisová, Vráble - Dyčka. Kmotričky zabezpečili bohatý hudobný program, ktorý prilákal veľa hostí zo širokého okolia. Zábava sa skončila až po polnoci.

Tohtoročné posedenie dôchodcov pri príležitosti **Mesiaca úcty k starším** sa konalo netradične v stredu 25. októbra o 16,00 hod. v kultúrnom dome. Po privítaní a príhovore starostky obce nasledoval kultúrny program. Vystúpili v ňom deti z našej materskej školy a potom Spevácka skupiny Zlatňanka zo Zlatých Moraviec. Dôchodcovia, ktorí oslávili v tomto roku svoje okrúhle narodeniny, si prevzali návliečky na periny. Pohár medu dostali ženy a muži medovinu. Po programe nasledovalo posedenie a malé pohostenie. Naši jubilanti: Terézia Švecová č. 67 - 90 rokov, Mária Valkovičová č. 95 - 85 rokov, Mária Valkovičová č. 123 - 75 rokov Emília Zelenáková č. 117 - 70 rokov.

V stredu 22. novembra sme pripravili **uvítanie detí**, ktoré sa narodili v roku 2023.

Bola streda 6. decembra, keď po roku prišiel **Mikuláš**. Ako sa už stalo tradíciou na hasičskom aute so sirénou a vianočnými melódiami. Mikuláša sprevádzali dvaja čerti a anjel. Počasie sa veľmi nevydarilo. Padal sneh s dažďom, boli sme mokří, ale na dobrej nálade to neubralo. Najväčšiu radosť mali deti z balíčkov.

Šport

Stolnotenisový turnaj „O putovný pohár starostky obce,“ sa hral v kultúrnom dome, v sobotu 1. apríla. O turnaj bol veľký záujem, zúčastnilo sa ho veľa nových hráčov. Pohár získal Martin Korec. Miestna organizácia Matice slovenskej v Rybníku 16. apríla organizovala „Memoriál Ľuba Ďurovského“. Zúčastnili sa ho Michal Ďurček, Martin Korec, Lucia a Dávid Meliškoví.

Jednota dôchodcov Slovenska

Miestna organizácia JDS v našej obci bola založená pred 14 rokmi. V roku 2023 mala 26 členov. Na začiatku roka si členovia pripravili plán podujatí na celý rok. Nie vždy podarilo dané úlohy splniť. Tu sú niektoré podujatia, na ktorých sa naši dôchodcovia zúčastnili. V máji sa Ing. Juraj Bajko zúčastnil okresného kola recitačnej súťaže „Reč mojej matky“ v Tesárskych Mlyňanoch. Bol jediným mužom v tejto súťaži. V máji boli aj „Okresné športové hry JDS“. Tu nás reprezentovali štyria členovia a to: Katarína Ivanová, Mária Valkovičová, Ing. Juraj Bajko a Ing. František Valkovič. V júni sme si pripomenuli tradíciu slnovratu a pálenia svätojánskych ohňov. Posedenie nám spríjemnila spevácka skupina Zlatomoravčanka. V septembri sme pomáhali s organizáciou krajského kola súťaže „Spevy domova“, ktoré sa konalo v Zlatých Moravciach. V októbri majú všetci dôchodcovia svoj symbolický sviatok. Na „Okresnú slávnostnú akadémiu“ v Zlatých Moravciach dostali pozvanie aj naši členovia. Vyznamenanie tretieho stupňa dostala Viera Ďurčeková, ďakovné listy dostali Helena Klimanová, Mgr. Mária Ludvová a Ing. Juraj Bajko. Za svoju prácu si dlhoročná predsedníčka našej organizácie Mária Valkovičová prevzala Pamätnú plaketu. V októbri sa upravili staré hroby na miestnom cintoríne. Sú to hroby, o ktoré sa už nemá kto starať. V novembri sme si pripravili posedenie pre všetkých členov našej organizácie.

Zablahoželali a odovzdali sme malý darček jubilantom, ktorí oslávili v tomto roku 65, 70 a 75 rokov. Spevácka skupina Sľažianka zaspievala ľudové piesne aj za sprievodu našich členov.

Heslom do budúceho obdobia je: „Urob si čas na svoj život, pretože čas letí a nikdy sa nedá vrátiť“. Podklady na tento zápis poskytla predsedníčka JDS Mária Valkovičová.

Obyvatelia

Narodili sa : /2/ Daniel Homola, Martin Vallner

Zomreli: /4/ 26.5. Anna Plačková č. 12 vo veku 62 rokov, 26.8. Anna Zuzulová č. 47 vo veku 89 rokov, 20. 9. Mária Pšenková č. 35 vo veku 86 rokov, 18.10. Pavel Kemencei č. 114 vo veku 58 rokov

Prišľahovali sa : /10/ Lukáš Havetta č. 11, Lukáš Zima, Cyntia Zimová, Kristína Malá, Ing. Ján Budinka č. 12, Dominik Valkovič č. 27, Tomáš Oboňa č. 53, RNDr. Juraj Peteš č. 74, Marta Šovčíková č. 78, Ing. Matúš Molda č. 87

Odsťahovali sa: /8/ Horváthová Monika a Ema Valkovičová č.8, Miroslav Přerovský, Nikola Přerovská, Linda Přerovská a Viktória Přerovská č. 12, Dominik Pastier č. 36, Roman Kováč č. 101

Manželstvo uzavreli: Michal Ďurček a Jana Lúleová, Linda Valkovičová a Adrián Šabík

K 31.12.2023 mala naša obec 358 obyvateľov.

Obecný úrad

Je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje organizačné a administratívne veci. Prácu obecného úradu organizuje starostka obce.

Zamestnanci obecného úradu:

Andrea Melišková, Sľažany č. 14 – samostatný odb. referent/účtovníčka - 100% úväzok

Tatiana Melišková, Hlavná ulica 90/39, Malé Vozokany – prevádzková pracovníčka - úväzok 73 %

Peter Molnár, Hlavná ulica 72/3, Malé Vozokany – prevádzkový pracovník OcÚ/ČOV – úväzok 100%

Zamestnanci Materskej školy:

Emília Paulisová, Hlavná ulica 56/30, Malé Vozokany – riaditeľka MŠ - 100 % úväzok

Andrea Bošanská, Hlavná ulica 86/31, Malé Vozokany – školníčka-asistentka riaditeľky MŠ – 80 % úväzok

Mgr. Jana Lackovičová, Hlavná ulica 85/29, Malé Vozokany – prevádzková pracovníčka - asistentka riaditeľky MŠ - 80 % úväzok

Hlavný kontrolór

Hlavná kontrolórka obce pani **Mária Valkovičová, Hlavná ulica 123/53, Malé Vozokany**, bola opätovne zvolená do funkcie hlavnej kontrolórky obce na funkčné obdobie 2021 – 2027 na 20. zasadnutí OZ Malé Vozokany dňa 06. 07. 2021. V roku 2023 hlavný kontrolór pracoval v zmysle plánu práce schváleného obecným zastupiteľstvom.

Zástupca starostky

Zástupca starostky je **Jozef Valkovič**.

Právo viesť rokovania OZ má **Lubomír Lavo**.

Časopis Požitavie - Širočina

Aj napriek zložitej situácii v spoločnosti sa pokračovalo vo vydávaní časopisu Požitavie – Širočina, ktorý informuje občanov o dianí vo všetkých obciach Mikroregiónu Požitavie – Širočina. Boli vydané 2 čísla, ktoré boli doručené do každej domácnosti. S

posledným číslom časopisu boli rozdávané aj stolové kalendáre na rok 2023 do každej domácnosti.

Financovanie obce, majetok obce, rozpočet obce

Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, z dotácií ako aj z ďalších zdrojov.

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa **15. 12. 2022**, uznesením č. **12/2022**

Rozpočet bol v priebehu rozpočtového roka upravovaný dvakrát:

- prvá zmena schválená dňa **14. 09. 2023** uznesením č. **51A/2023**
- druhá zmena schválená dňa **14. 12. 2023** uznesením č. **58/2023**

Výsledok hospodárenia pre odvod do rezervného fondu k 31. 12. 2023 :

Do plnenia rozpočtu obce sa zahŕňajú len tie rozpočtové príjmy, rozpočtové výdavky a finančné operácie, ktoré sa uskutočnili v príslušnom roku.

PRÍJMY

Rozpočet	Príjmy	Výdavky	Prebytok/-Schodok
Bežný	325 261,97	244 105,79	81 156,18
Kapitálový	34 238,16	94 076,57	- 59 838,41
Spolu BR a KR	359 500,13	338 182,36	21 317,77
Finančné operácie	61 777,99	49 644,41	12 133,58
Spolu	421 278,12	387 826,77	33 451,35

Bilancia bežných príjmov a bežných výdavkov je dosiahnutý **prebytok** bežného rozpočtu. Bilancia kapitálových príjmov a kapitálových výdavkov je **schodok** kapitálového rozpočtu. Bilancia príjmových a výdavkových finančných operácií je **prebytok**. Schodok kapitálových príjmov a výdavkov je krytý bežným rozpočtom a z časti finančnými operáciami.

Výsledok hospodárenia zistený podľa § 2 písm. b) a c) a § 10 ods. 3 a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z. je **prebytok vo výške 33 451,35 €**.

Obec na svojich účtoch eviduje nevyčerpané dotácie:

- dotácia na stravu MŠ	322,00 €
- nevyčerpané prostriedky fondu opráv a údržby	1 952,90 €
Spolu	2 274,90 €

Výsledok hospodárenia zistený podľa § 2 písm. b) a c) a § 10 ods. 3 a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z.

Po odpočítaní nevyčerpaných fin. prostriedkov je VH vo výške **31 176,45 €**.

Obec vykoná prevod:

- do fondu na zveľad'ovanie obce vo výške	28 058,80 €
- do rezervného fondu 10 % obce vo výške	3 117,65 €

Bilancia aktív a pasív

Aktíva, t.j. majetok spolu podľa účtovnej závierky k 31.12.2023 predstavujú sumu **2 345 914,58 €**.

Pasíva, t.j. vlastné zdroje krytia a záväzky podľa účtovnej závierky k 31.12.2023 predstavujú sumu **2 345 914,58 €**.

Členenie aktív (údaje v €)

Aktíva - názov	Konečný stav k 31.12.2023	Počiatkový stav k 01.01.2023
Neobežný majetok, v tom:	2 240 642,92	2 258 770,01
Dlhodobý nehmotný majetok	0,00	0,00
Dlhodobý hmotný majetok	2 189 065,66	2 207 192,75
Dlhodobý finančný majetok	51 577,26	51 577,26
Obežný majetok, v tom:	103 315,13	79 642,94
Zásoby	0,00	0,00
Pohľadávky	4 214,85	4 254,47
Finančný majetok	99 100,28	75 388,47
Časové rozlíšenie v tom:	1 956,53	2 306,65
Náklady budúcich období	1 956,53	2 306,65
Príjmy budúcich období	0,00	0,00

Členenie pasív: (údaje v €)

Pasíva – názov	Konečný stav k 31.12.2023	Počiatkový stav k 1.1.2023
Vlastné imanie, v tom:	572 350,69	537 980,04
Oceňovacie rozdiely	0,00	0,00
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	572 350,69	537 980,04
Záväzky, v tom:	497 552,23	501 834,53
Rezervy na audit	700,00	700,00
Ostatné zúč. obce zo ŠR	322,00	674,57
Dlhodobé záväzky - sociálny fond	184,75	350,81
Ostatné dlh. záv. ŠFRB	386 979,01	401 475,33
Krátkodobé záväzky – dodávatelia, mzdy, odvody	43 262,52	40 930,83
Bankové úvery a výpomoci	66 103,95	57 702,99
Časové rozlíšenie v tom:	1 276 011,66	1 300 905,03
Výnosy budúcich období	1 274 695,19	1 299 965,06
Výdavky budúcich období	1 316,47	939,97

Bilancia pohľadávok

Stav pohľadávok je 2 812,52 € čo predstavuje pohľadávky za vývoz odpadu, ČOV a nájomnom. Daňové a nedaňové pohľadávky riešime priebežne formou upomienok.

Prehľad o stave a vývoji dlhu k 31.12.2023

Predložený prehľad poskytuje údaje o stave dlhu k 31. 12. 2023 (spolu s porovnaním stavu k predchádzajúcemu obdobiu) údaje v €

Záväzky	2023	2022
Záväzky celkove , v tom	497 552,23	501 834,53
Krátkodobé (dodávatelia, mzdy 12/23, odvody, dane)	11 501,17	9 791,65

Rezervy	700,00	700,00
Zúčtovanie rozpočtu obce a VÚC – nevyčerpané dotácia	322,00	674,57
1. Bankové úvery a výpomoci ŠFRB	401 331,82	415 561,38
Sociálny fond	184,75	350,81
Iné záväzky – zábezpeky, strav.lístky	17 126,65	16 725,30
Dodávatelia	281,89	180,00
Prijaté preddavky – nájom bytovky	0,00	147,83
NFV – výpadok daní – MF SR	0,00	6 354,00
2. a 3. Bankové úvery – dlhodobé – chodník hl. ulica	66 103,95	31 353,99
Bežné bankové úvery – krátkodobé Prístup.cesta k bytovkám- PPA	0,00	19 995,00

Obec k 31. 12. 2023 eviduje úver :

- **1. ŠFRB - výstavba Nájomného bytového domu Malé Vozokany č. 11**
ŠFRB – výstavba Nájomného bytového domu Malé Vozokany č. 12
- Obec uzatvorila v roku 2017 Zmluvu o úvere na výstavbu Nájomného bytového domu č. 11. Úver je dlhodobý s dobou splatnosti do r. 2047 splátky istiny a úrokov sú mesačné.
- Obec uzatvorila v roku 2019 Zmluvu o úvere na výstavbu Nájomného bytového domu č. 12. Úver je dlhodobý s dobou splatnosti do r. 2049 splátky istiny a úrokov sú mesačné.

- **2. Prima banka Slovensko a.s. - výstavba chodníka – dlhodobý úver obce**
V roku si obec zobrala dlhodobý úver vo výške 70 000,00 € s 1 % úrokom z Prima banky Slovensko a.s.. Úver schválilo OZ dňa 7. 5. 2018, uznesením č. 210/2018.

3. Prima banka Slovensko a.s. - dlhodobý úver obce na financovanie nákladov na vypracovanie projektovej dokumentácie na obnovu Kaštieľa Malé Vozokany vo výške 48 000,00 € s 1 % úrokom – mesačná splátka je 500,00 €. Úver schválilo - uznesenie OZ č. 207/B/2022 zo dňa 22. 08. 2022

Rozpočtové hospodárenie

PRÍJMY

Rozpočet	Schválený	Upravený	Skutočnosť
Bežný	242 336,61	319 942,41	325 261,97
Kapitálový	0	34 238,16	34 238,16
Finančné operácie	0	59 200,01	61 777,99
Spolu	242 336,61	413 380,58	421 278,12

VÝDAVKY

Rozpočet	Schválený	Upravený	Skutočnosť
Bežný	210 357,01	267 329,41	244 105,79
Kapitálový	3 000,00	97 076,57	94 076,57
Finančné operácie	28 979,60	48 974,60	49 644,41
Spolu	242 336,61	413 380,58	387 826,77

2. Rozbor plnenia príjmov za rok 2023

Plnenie príjmovej časti rozpočtu (údaje v €)

Rozpočet	Schválený	Upravený	Skutočnosť	% plnenia príjmov
Bežný	242 336,61	319 942,41	325 261,97	101,66
Kapitálový	0	34 238,16	34 238,16	100,00
Finančné operácie	0	59 200,01	61 777,99	104,35
Spolu	242 336,61	413 380,58	421 278,12	101,91

Bežné príjmy

Dotácie (transfery) – obec prijala tieto granty a transfery (údaje v €)

Poskytovateľ	Rozpočet	Skutočnosť	Účel
MŽP SR - ObÚŽP Nitra	38,07	38,07	Prenesený výkon št. správy na úseku ŽP
Okresný úrad Nitra-odbor školstva úrad	2 168,00	2 168,00	Predškola
MV SR – sekcia verejnej správy	137,92	137,92	Prenesený výkon št. správy REGOB, RA
MV SR - sekcia verejnej správy	96,55	96,55	CO – skladník materiálu
MV SR	1 033,01	1 033,01	Dotácia na fin. volieb do NR SR
NSK	5 000,00	5 000,00	Dotácia NSK
NSK	4 000,00	4 000,00	Dotácia na rekonštrukciu pohrebnej kaplnky
MK SR	23 400,00	23 400,00	Dotácia – riešenie migračnej krízy
MF SR	6 628,32	6 628,32	Dotácia doplatok fin. prostriedkov
MV SR	340,00	340,00	Referendum 2023
UPSVR	595,00	595,00	Dotácia na stravu MŠ
UPSVR	663,68	663,68	Dotácia UPSVR § 54
MV SR	9 750,00	9 750,00	Odídenci z Ukrajiny
Celkom	53 850,55	53 850,55	

Pri uvedených dotáciach je 100,00 % plnenie rozpočtu.

Daňové príjmy

Tvoria najvýznamnejšiu a najstabilnejšiu zložku rozpočtu

Najväčší podiel na daňových príjmoch má **výnos dane poukazovanej územnej samospráve zo štátu**, tzv. podielová daň zo štátneho rozpočtu. Tento výnos je stanovený zákonom č.

564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy v znení neskorších predpisov.

Popis príjmových položiek daňových	Rozpočet	Plnenie	% plnenia rozpočtu
Výnos dane z príjmov	153 684,81	157 828,57	102,70
Daň z pozemkov	13 748,32	13 760,27	100,09
Daň zo stavieb	3 267,55	3 277,58	100,31
Daň za psa	275,00	285,00	103,64
Daň za komunálne odpady	9 982,76	10 835,61	108,54
Daň za jadrové zariadenia	22 864,49	22 864,49	100,00
Spolu	203 822,93	208 851,52	

Prehľad vývoja daní a poplatkov:

Daň z nehnuteľnosti – nedoplatky sú vo výške **21,98 €** u jednej domácnosti

Daň za psa - nedoplatky sú vo výške **10,00 €** u jednej domácnosti

Poplatok za vývoz komunálneho odpadu a drobného stavebného odpadu – nedoplatky za komunálny odpad evidujeme vo výške **852,85 €**. Pohľadávky u občanov sa riešia výzvami na úhradu a osobnými dohovormi.

Popis príjmových položiek bežných nedaň.	Rozpočet	Plnenie	% plnenia rozpočtu
Príjmy z prenajatých bytov č. 11	14 758,32	15 218,47	103,12
Príjmy z prenajatých bytov č. 12	16 558,20	17 816,85	107,60
Nájom pozemkov AGRO-NV a.s.	2 006,00	2 006,00	100,00
Nájom potraviny	1 800,00	1 650,00	91,67
Nájomné pošta a telekomunikácie	530,86	530,86	100,00
Nájom ihriska	100,00	100,00	100,00
Prepožičanie riadov a zariadenia	287,00	287,00	100,00
Správne poplatky	1 101,00	1 101,00	100,00
Vyhlásenie v MR	547,00	547,00	100,00
Členské Obecná knižnica	32,00	32,00	100,00
Údržba cintorína	401,00	401,00	100,00
Cintorínske poplatky	76,00	76,00	0
Stočné ČOV	9 828,79	8 582,18	87,32
Bytovka – el. energia spol. priestory	2 512,67	2 512,67	100
Poplatok za MŠ	1 100,00	1 070,00	97,27
Poplatky za stravné	1 876,98	1 876,98	100,00
Poplatky za znečisťovanie ovzdušia	16,60	16,60	100,00
Úroky z účtov	117,30	117,30	100,00
Príjmy z dobropisov - energie	1 056,00	1 055,13	99,92
Príjmy z dobropisov – smetné nádoby	209,00	208,65	99,83
Príjmy z dobropisov – mzdy ČOV	6 503,96	6 503,96	100,00
Príjmy z dobropisov – RZZP 2022	100,25	100,25	100,00

Transfer FÚ Nemč.-krypta NSK	750,00	750,00	100,00
Spolu	62 268,93	62 559,90	

Nájom za nájomné byty v obci boli inkasované v zmysle platných nájomných zmlúv uzatvorených nájomníkmi Nájomných bytových domov Nepomucká ulica č. 11/5 a 12/7, Malé Vozokany (nedoplatok za byty vo výške **664,93 €**), nájomné Agro-NV a.s. Nemčiňany, Slovenská pošta a.s., a Slovak Telekom a.s, nájom futbalového ihriska

Poplatky za prepožičanie riadov a zariadenia boli inkasované od občanov a organizácii pri usporiadaní rôznych spoločenských a kultúrnych podujatiach v zmysle platného VZN.

Správne poplatky zahŕňajú poplatky za overovanie podpisov a listín, vydávanie rybárskych lístkov, vydávanie stavebných povolení v zmysle platných zákonov.

Vyhlásenie v MR sú to poplatky od predajcov a organizácii za vyhlásenie v MR.

Členské Obecná knižnica zahŕňa poplatky od čitateľov obecnej knižnice.

Údržba cintorína a cintorínske poplatky sú to poplatky od občanov za údržbu cintorína a poplatky za hrobové miesta.

Stočné ČOV sú to poplatky od obyvateľov obce za vývoz odpadu do verejnej kanalizácie. Nedoplatky ku koncu roku evidujeme vo výške **1 246,61 €**.

Poplatky - preddavky za spotrebovanú el. energiu v spol. priestoroch bytovky a preddavky za spotrebovanú vodu v bytoch sú inkasované v zmysle nájomných zmlúv. Nedoplatky sú evidované vo výške **508,06 €**.

Poplatok za MŠ sú to poplatky podľa platného metodického pokynu starostky obce.

Poplatky za stravné sú to poplatky zamestnancov za stravné 45 % z ceny stravného lístka.

Poplatky za znečisťovanie ovzdušia je to poplatok za znečisťovanie ovzdušia od SPP a.s. Za regulačnú stanicu v katastri obce Malé Vozokany.

Príjmy z dobropisov – sú to poplatky za smetné nádoby, za preplatky za elektrickú energiu, vratky z ročného vyúčtovania zdravotného poistenia 2022, vrátenie mzdy pracovníka ČOV od členov Združenia obcí Trniny

2. Kapitálové príjmy

Popis príjmových položiek kapit. rozpočtu	Rozpočet	Plnenie
Dotácia PPA – ŠR -cesta s parkov. k bytovkám	4 998,75	7 998,75
Dotácia PPA – EU -cesta s parkov. k bytovkám	14 996,25	14 996,25
Dotácia WIFI PRE TEBA-MIRRI SK - ŠR	1 499,28	1 499,28
Dotácia WIFI PRE TEBA-MIRRI SK -EU	12 743,88	12 743,88
SPOLU	34 238,16	34 238,16

3. Finančné operácie

Popis príjmových položiek finan. operácii	Rozpočet	Plnenie
Dotácia Referendum 2022 – presun z min. roka	674,57	674,57
Prostriedky z fondu na zveľaďovanie obce	10 525,44	10 525,44
Príjem BÚ – projekty na obnovu kaštieľa	48 000,00	48 000,00
Príjem zábezpeky – nájomníci bytovky	0	2 577,98
Spolu	59 200,01	61 777,99

Dotácia Referendum 2022 – presun z minulého roka vo výške 674,57 €

Prostriedky z fondu na zveľaďovanie obce – použitie v roku 2023 – 10 525,44 € - na základe schválenia OZ dňa 14. 9. 2023 uznesením č. 51/B/2021 – zisťovací výskum Kaštieľ

M.V. – 3 220,00 €, modernizácia VO II. etapa – 6 555,80 € a spolufinancovanie projektu Wifi pre teba – 749,64 €

Obec prijala **bankový úver na vypracovanie projektovej dokumentácie na obnovu kaštieľa Malé Vozokany vo výške 48 000,00 €** uznesenie. OZ č. 207/B/2022 zo dňa 22. 08. 2022

Príjem zábezpeky – nájomníci bytovky - pri zmene nájomníkov v bytoch sa prijímajú a vracajú zábezpeky nájomníkom **2 577,98 €**.

3. Rozbor čerpania výdavkov za rok 2023

Čerpanie výdavkovej časti rozpočtu (údaje v €)

Rozpočet	Schválený	Upravený	Skutočnosť	% čerpania výdavkov
Bežný	210 357,01	267 329,41	244 105,79	91,31
Kapitálový	3 000,00	97 076,57	94 076,57	96,91
Finančné operácie	28 979,60	48 974,60	49 644,41	101,37
Spolu	242 336,61	413 380,58	387 826,77	93,82

1. Bežný rozpočet

Oddiel 01.1.1.:

Rozpočet upravený vo výške 125 714,69 €, čerpanie vo výške 116 053,44 € - plnenie 92,31 %- väčšinu tvoria mzdy a odvody starostky a pracovníkov obce, spotreba energií, cestovné, telefónne služby, poštovné, kancelárske potreby, čistiace potreby, nákup benzínu - kosenie verejných priestranstiev, údržbu strojov a zariadení, software, počítačovej techniky, školenia, , poistné, stravovanie, odmeny členov OZ, členské príspevky, časopis Požitavie-Širočina, audit, splácanie úrokov z úveru, dotačné fin. prostriedky z UPSVR § 54 – materiál, pracovné odevy poistné, dotácia z MF SR na bežné výdavky – interiérové vybavenie a výpočtová technika, ďalej nemocenské dávky zamestnancov

Oddiel 01.1.2.:

Rozpočet upravený vo výške 700,00 €, čerpanie vo výške 690,44 € - plnenie 98,63 %- tvoria náklady na výdavky na vedenie účtov v bankách a kolkové známky.

Oddiel 01.6.0.:

Rozpočet upravený vo výške 2 047,58 €, čerpanie vo výške 2 047,58 € - plnenie 100,00 %- tvoria náklady na výdavky na voľby v roku 2023 – voľby do NR SR a referendum

Oddiel 02.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 96,55 €, čerpanie vo výške 96,55 € - plnenie 100,00 %- tvoria náklady na vyplatenie odmeny skladníka civilnej obrany za rok 2023.

Oddiel 04.6.0.:

Rozpočet upravený vo výške 300,00 €, čerpanie vo výške 201,20 € - plnenie 67,07 %- tvoria náklady údržbu MK a chodníkov v obci

Oddiel 05.1.0.:

Rozpočet upravený vo výške 11 248,07 €, čerpanie vo výške 11 243,11 € - plnenie 99,96 %- sú to mesačné náklady na spracovanie odpadu z obce, vývoz kontajnerov a separovaného odpadu, nákup smetných nádob a dotačné náklady na vývoz TKO (38,07 €)

Oddiel 05.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 12 580,00 €, čerpanie vo výške 11 587,66 € - plnenie 92,11 %- tvorí výdavky na elektrickú energiu prečerpávacej stanice pri č. 70 a prevádzkovanie ČOV Malé Vozokany

Oddiel 05.4.0.:

Rozpočet upravený vo výške 1 010,00 €, čerpanie vo výške 1 006,75 € - plnenie 99,68 %-tvorí výdavky na starostlivosť o verejnú zeleň, výsadbu a údržbu – kosenie verejných priestranstiev v obci

Oddiel 06.1.0.:

Rozpočet upravený vo výške 9 970,60 €, čerpanie vo výške 9 807,68 € - plnenie 98,30 %-tvorí náklady na výdavky energie v nájomných bytových domoch, nákup materiálu, údržba, správa bytovky, poisťné a revízie bytovky, splácanie úrokov bytovka.

Oddiel 06.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 3 370,00 €, čerpanie vo výške 3 050,65 € - plnenie 90,52 % - tvorí náklady na uhradenie úrokov zo splácania úveru na výstavbu chodníka na hlavnej ulici a Prístupová cesta k bytovkám – preklenovací úver a vypracovanie projektu na obnovu kaštieľa

Oddiel 06.4.0.:

Rozpočet upravený vo výške 3 000,00 €, čerpanie vo výške 1 745,86 € - plnenie 58,20 %-tvorí náklady na výdavky na elektrickú energiu verejného osvetlenia a údržba VO.

Oddiel 08.1.0.:

Rozpočet upravený vo výške 262,00 €, čerpanie vo výške 161,59 € - plnenie 61,68 %-tvorí náklady na stolnotenisový turnaj

Oddiel 08.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 7 105,00 € čerpanie vo výške 4 795,49 € - plnenie 67,49 %-náklady na energie v Kultúrnom dome a budove SpolCentra Malé Vozokany a ich údržba. Ďalej sú to náklad na kultúrno-spoločenské akcie konané v obci, knihy OK, kronika obce...

Oddiel 08.4.0.:

Rozpočet upravený vo výške 11 500,00 €, čerpanie vo výške 11 349,05 € - plnenie 98,69 %-náklady na údržbu miestneho domu smútku a cintorína.

Ďalej obec použila dotáciu z NSK vo výške 4 000,00 € a 5 000 €, spolufinancovanie obce je 750,00 € a spolufinancovanie Farský úrad Nemčiňany vo výške 750,00 €

Oddiel 09.1.1.1.:

Rozpočet upravený vo výške 66 684,92 € čerpanie vo výške 59 035,79 € - plnenie 88,53 %- tvoria náklady na prevádzku Materskej školy Malé Vozokany a to hlavne mzdy a odvody jej zamestnancov, spotreba energií v budove MŠ, telefón, nákup školských potrieb a materiálu, stravovanie, údržba hasiacich prístrojov a plynových zariadení, poisťné, sociálny fond. Sú to aj **dotáčné náklady** na didaktické pomôcky pre predškolákov 2 168,00 €, na stravovanie vrátka nevyčerpanej dotácie z roku 2022 – 273,00 €, dotácia – Migračná kríza UA – nákup skriniek pre deti MŠ....

Oddiel 10.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 1 983,00 €, čerpanie vo výške 1 482,95 € - plnenie 74,78 %-tvoria náklady pre jubilantov - darčeky a vianočné poukážky pre dôchodcov.

Oddiel 10.7.0.:

Rozpočet upravený vo výške 9 750,00 €, čerpanie vo výške 9 750,00 € - plnenie 100 %-tvoria náklady na ubytovanie pre odíedencov z Ukrajiny.

2. Kapitálový rozpočet

Oddiel 04.6.0.:

Rozpočet upravený vo výške 700,00 €, čerpanie vo výške 700,00 € - plnenie 100,00 %-náklady na financovanie projektov na Cintorínsku ulicu.

Oddiel 06.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 17 272,80 €, čerpanie vo výške 17 272,88 € - plnenie 100,00 %-tvoria náklady na projekt WIFI PRE TEBA – dotácia vo výške ŠR – 1 499,28 € a EU 12743,88, Spolufinancovanie VZ vo výške 749,64 z FZO. Migračná kríza UA – kamerový systém II. – rozšírenie vo výške 2 280,00 €

Oddiel 06.4.0.:

Rozpočet upravený vo výške 9 555,80 €, čerpanie vo výške 6 555,80 € - plnenie 68,61 % - tvoria náklady na rozšírenie verejného osvetlenia v obci.

Oddiel 08.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 51 220,00 €, čerpanie vo výške 51 220,00 € - plnenie 100,00 % - tvoria náklady obnovu kaštieľa – projekty – 48 000,00 € a zisťovací výskum vo výške 3 220,00 €

Oddiel 09.1.1.1.:

Rozpočet upravený vo výške 18 327,97 €, čerpanie vo výške 18 327,97 € - plnenie 100,00 % - tvoria náklady na modernizáciu MŠ – toalety a umývadlá, chodba – Dotácia Migračná kríza UA

3. Finančné operácie

Oddiel 06.1.1.:

Rozpočet upravený vo výške 14 229,56 €, čerpanie vo výške 16 399,37 € - plnenie 115,25 %-sú to prostriedky vynaložené na splácanie úveru ŠFRB - Nájomný bytový dom 9 b.j. Malé Vozokany č. 11 a 12 a vrátenie zábezpek pri výmenách nájomníkov

Oddiel 06.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 34 745,04 €, čerpanie vo výške 33 245,04 € - plnenie 100,00 %-finančné prostriedky boli použité na splácanie úveru na výstavbu chodníka v obci, projekty na obnovu kaštieľa a náklady splatenie preklenovacieho úveru a realizáciu projektu MK s parkoviskom k bytovkám

Obec je vlastníkom akcií Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti a.s. v počte 1554 ks menovitá hodnota 33,19 Eur, ktoré získala na základe zmluvy o bezodplatnom prevode akcií č. 281/2003/ZsVS, zo dňa 30. 01. 2004 uzatvorenej medzi Fondom národného majetku SR Bratislava a Obcou Malé Vozokany.

Z hľadiska budúcich cieľov Obec Malé Vozokany aj naďalej bude prostredníctvom svojich orgánov plniť hlavne samosprávne funkcie na ktoré bola zriadená a prenesené úlohy štátnej správy, tak ako je to stanovené v zákone č. 416/2001 Z. z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obce. Všetky nutné zmeny, ktoré obec bude v budúcnosti realizovať budú mať jediný cieľ a to zvýšenie starostlivosti o všestranný rozvoj územia obce a potreby jej obyvateľov.

Audit účtovnej závierky

Audit účtovnej závierky Obce Malé Vozokany za rok 2023 uskutoční **LUMA AUDIT s.r.o. Levice**. Po vykonaní auditu bude správa nezávislého audítora tvoriť prílohu k výročnej správe.

Táto výročná správa sa vyhotovuje za účtovné obdobie od 1.1.2023 do 31.12.2023. Účtovná závierka bola odovzdaná do systému RIS SAM v termíne stanovenom v zákone. Po ukončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné uviesť v tejto výročnej správe.

V Malých Vozokanoch dňa 24. 05. 2024

Vypracovala:
Andrea Melišková
účtovníčka obce

Mgr. Jana Ďurčeková
starostka obce